
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Православни јерарси у Латинској Америци издали
саопштење поводом терористичког напада на цркву
Светог Илије у Дамаску
Сектор за информисање ОСЦП-а, 04.07.2025. Јерархи Помесних Православних Цркава у
Латинској Америци потписали су заједничко саопштење којим осуђују терористички напад
извршен 22. јуна 2025. године у Православној цркви Пророка Илије (Мар Илијас) у сиријској
престоници Дамаску. 

Саопштење је иницирала Епархија Буенос Ајреса и Аргентине Антиохијске Православне Цркве,
објавио је Телеграм канал Аргентинске и Јужноамеричке епархије Московске Патријаршије 4.
јула. 

Са осећајем туге и јединства са хришћанским жртвама и њиховим породицама, као и са
прогоњеним хришћанима широм света, документ су потписали архипастири четири Патријаршије –
Антиохијске, Цариградске, Московске (укључујући јерарха Руске Заграничне Цркве) и Српске. 

У саопштењу се посебно наглашава да је тероризам неприхватљив у свим својим облицима,
природи или димензијам, те да за њега не сме бити места у XXI веку у свету који се сматра
цивилизованим. „Ово је чин против Бога и људи, најсуровије порицање човечанства и самог Бога,
чин који нема никакве везе са здравом духовношћу и који дубоко рани срце Творца и сваку живу
свест. Суочена са овим варварством, Црква одговара светлошћу вере, снагом љубави и чврстом
надом за помирени свет. Сви морамо подићи свој глас и снажно осудити оно што се догодило у
Цркви пророка Илије, јер је тероризам напао мирне људе, чија је једина намера и деловање била
да се моле и да позивају на мир широм света“, нагласили су јерарси. 

Изјава се завршава речима: „Нека милостиви Бог заштити хришћане Сирије и Блиског истока од
канџи тероризма, заштити све народе света и племенити народ Аргентине од свих облика насиља
и агресије. Нека светлост Христовог мира победи таму мржње, а нека љубав и правда процветају
тамо где други сеју смрт и поделу.“ 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/93393/
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